

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	有価証券報告書の訂正報告書
<b>【根拠条文】</b>	金融商品取引法第24条の2第1項
<b>【提出先】</b>	関東財務局長
<b>【提出日】</b>	2019年8月1日
<b>【事業年度】</b>	第110期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）
<b>【会社名】</b>	岩崎通信機株式会社
<b>【英訳名】</b>	IWATSU ELECTRIC CO., LTD.
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 西戸 徹
<b>【本店の所在の場所】</b>	東京都杉並区久我山1丁目7番41号
<b>【電話番号】</b>	03-5370-5111（代表）
<b>【事務連絡者氏名】</b>	取締役執行役員管理本部長 佐藤 修
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	東京都杉並区久我山1丁目7番41号
<b>【電話番号】</b>	03-5370-5111（代表）
<b>【事務連絡者氏名】</b>	取締役執行役員管理本部長 佐藤 修
<b>【縦覧に供する場所】</b>	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年6月26日に提出しました第110期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

4 コーポレート・ガバナンスの状況等

(5) 株式の保有状況

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

c. 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、保有区分、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しています。

(訂正前)

c. 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、保有区分、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的  
 特定投資株式

銘柄	前事業年度		当事業年度		保有目的、定量的な保有効果 及び株式数が増加した理由	当社の 株式の 保有の 有無
	株式数 (株)	貸借対照 表計上額 (百万円)	株式数 (株)	貸借対照 表計上額 (百万円)		
(省略)						
株式会社日新	71,000	199	7,100	131	企業間取引を強化する目的	有
(省略)						
株式会社ミライト・ホールディングス	878	1	1,799	2	企業間取引を強化する目的 株式会社ソルコムとの株式交換 による増加	無
(省略)						

(省略)

(訂正後)

c. 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、保有区分、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的  
 特定投資株式

銘柄	前事業年度		当事業年度		保有目的、定量的な保有効果 及び株式数が増加した理由	当社の 株式の 保有の 有無
	株式数 (株)	貸借対照 表計上額 (百万円)	株式数 (株)	貸借対照 表計上額 (百万円)		
(省略)						
株式会社日新	71,000	199	71,000	131	企業間取引を強化する目的	有
(省略)						
株式会社ミライト・ホールディングス	-	-	1,799	2	企業間取引を強化する目的 株式会社ソルコムとの株式交換 による増加	無
(省略)						

(省略)